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ZYNAPTHZEIZ
EvéeikTikéG EmMavaAnmtikég ApaotnploTnTEG 2

1. Na xapoktnpioete pe IQXTO  AAGOX TIG TLO KATW TPOTACELS, BAlovTag 08 KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

(o) To onueio (0,0) avnkel otnv guBeia 3x — 2y = 0. 2QITO / NAGOX
(B) O &&ovag xx’ €xeL e€lowon y = 0. IQ3TO / NAGOLX
(y) Oteubeiegcy —5 =0 kaLy = —7 €xouv Tnv idlax KALon. IQ3TO / NAGOLX
(8) H euBeia y = 5 eival k&dBetn otov d&ova yy'. JQXTO / NAGOX
() HevBelax =-1katy —3 =0 sival mapdAAnAec. JQITO / NAGOX

2. No e€etdoete Katd TTOOO opideTa cUVAPTNON aTtd TO OUVOAO A 0TO oUVOAO B.

3. Na e€etdoete ol amo ta onpeia A(—1,6),B(0,2), (2, —4) avnkouv otnv eubsia y = —3x + 2.
No Bpeite eva onpeio 4 Tou va avikel otnv eubsia ouTn.

4. Na Bpeite Vv €€lowon tng guBeiag Tov €xeL kKAlon 4 Kkal tepvA amto To onpeio (4, —1).
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5. Na TapaoTOETE YPAPIKA TIG TILO KATW €UBEIEC KOL OTN OUVEXELX Vo BpeiTe Ta onpEia TOUNG

TOUG ME TOUG AEOVEC.
| :(0() y_=2x _ _ :(B)_y—i-:Zx:=6
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6. Mo ol TYA Tov k N euBeiat y = 5x + 2k-4 Tiepvd amd TNV apxr Twv agovwv.

7. Na Bpeite tnVv €€iowon tng evBeiag ov Tepva amnod to onpeio (—3,5) kat ivat kGBeTn oTNV
evbeia y = —2.

8. Na e&eTdoeTe TIOLEC ATIO TIG TILO KATW €LBEieg €xouv TNV Sla KALoN.
& 6x—7y =5 &1 y=-8x+1 &: —8x+y=3

& x—=6y=4 & 12x—14y+5=0 &: 3x—18y =12
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9. Alvetown euBeia g;: y =3 — 2x. Na Bpeite:

(o) Eva onpeio tng.

(B) Mo euBeia tou va €xeL TNV (Sl KAloN pe TNV &.

10. Na Bpeite TnVv €€lowon tng eubeiog oL TAPLOTAVEL N KABE ypa@ikn Ttapdotaon. Na e§eTdoeTe

KQT& TIO00 0pideTal OUVAPTNON O KABEULA ATIO TIG TPELG TIEPITITWOELG:
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11. Na Bpeite ota TTLO KATW OXAPOTOL

(o) Tnv KAlon Tng gvBeiag.

(B) Tnv e&lowon tng €vbsiog.
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12. Ailvetou n eubeiat y = x — 2. Na Bpelte:

(o) T onpeiot TOUAG TNG UE TOUG GEOVEC.

(B) To epPadov Tou TpLlywvon Tov oxnuatidel n

guBela padi pe Tig uBeieg x = 0 kary = 0.

(y) Tnv g&iowar; Tng euBeiag Tov €xeL TNV St kAlon

B

ME TNV ¥ = X — 2 KAL TIEPVA ATIO TNV apXn Twv a&Ovwv.
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13. Noa AVOETE TA TIO KATW CUOTAMUATA:

B3a—p =7
2a+3ﬁ=1}
y—-2y=7 }

2¢ —3x =12
Xx—2y—-1=0 }
3+2(x—2)=5
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14. Ze eva mModoo@AIPkO aywva Komnkav 800 ewoltipla, Twv €5 kat GAAa Twv €3 Kot
glomtpaxOnkav €3600. MNooa elotTApLa TWV €5 KAl OO TWV €3 KOTINKAWY;

15. 'Evag poBntng epyAoTnKe KATA TN SLAPKELX TWV KOAOKALPIVWY SLaKOTIWV yla 50 pEpeg Kat
Tt)pe OUVOAIKA €1200. K&Be epydoiun pepa emtatpve €20 Kat ylo KAOe apyla To SIMAGCLI AP TA.
Na Bpeite TOOEC apyieg eixe SOVAEYEL.
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16. Ta ayopla pog Tééng eivat katd 5 Atydtepa amo To SIMAAOLO TWV KOPLTALWVY. AV (UYOLV aTIO
TNV T&EN 3 ayopla kat €pBouv 4 kopitola, ToTe Ta ayopla Ba eival ioa pe ta kopitola. Na
Bpeite méoa eival Ta ayopLa Kol TOCA TA KOPITOLA.

17. Na ypayete TO OVOTNUO €ELOWOEWV TIOU QVTIOTOLXEL OTIG 4y
guBeieg IOV TTAPLOTAVOVTAL TIO KATW, KaBwg Kot Tn AVon Tov. 3

2

1

i 0

-3 -2 -~ 0 1
-1
-2






